ARTS, SCIENCE AND COMMERCE COLLEGE, CHIKHALDARA

Analysis of Feedback 2020-21

Students Feedback on Teaching, Learning and Evaluation:- Feedback on the process of
Teaching, Learning and Evaluation is greatly accepted and appreciated by the students nearly
75.67% proved it ‘Excellent’ whereas 16.21% students think it ‘Very Good’ and remaining
8.10% call it’Good’.

Students Feedback on Faculties/Teachers: -While going through the feedbacks of the students
about faculties/teachers nearly 67.25% of the students preferred ‘Excellence’ of the teachers and
are contended with their subject proficiency and general attitude. 16.21% students preferred
option second i.e. ‘Very Good’. Mere 8.10% called it ‘Good’ and ‘Fair’ respectively.

Feedback about College Administration: - Nearly 64.83% studentsappreciated to the various
activities in the college and gave ‘Excellent’ remark. 21.62% students considered it ‘Very Good’.
Rest 13.51% rated it ‘Good’.

Feedback about Various Activities in the College: - As far asCollege Administration is
concerned 56.95% students are satisfied with the College Administration and proved its
‘Excellence’. 27% claimed it ‘Very Good” while 16.21% felt it ‘Good’.

Feedback about curriculum:-Curriculum prescribed by SGBAU Amravati is highly
appreciated by the students nearly 56.75% students found curriculum ‘Excellent’, 24.32%
students feel it “Very Good’ and rest 18.91 call it ‘Good’. §

Feedback about Laboratory: - 67.25% students gave ‘Excellent’ remark to laboratory on
availability of equipment, its utility and other measures.21.62 % rated it‘Very Good’ and 10.81%
declared it ‘Good’.

Feedback about Library: -While appreciating the importance of library, as an excellent source
of information and knowledge nearly 63% students gave ‘Excellent’ grade to library. 10%
students found it ‘Very Good’ and 10.81% relied on ‘Good’.

Teacher Feedback on Curriculum: - Adequacy of Curriculum: - Some of the teachers
who are actually involved in the formulation of curriculum claim curriculum is Sufficient and
rest conclude curriculum is adequate and fulfills expected objectives.

Interdisciplinary Aspects of Curriculum: - Almost all of the teachers are contended
with the interdisciplinary aspects of curriculum.

Comment of Teachers on Existing Curriculum: - All of the teachers are satisfied with the
existing curriculum.




Feedback of Employer on Curriculum: -Curriculum is excellent and inclusive. It covers
almost all the things to meet students’ needs.

Utility of Curriculum for Overall Development: -All the teachers opine that Curriculum is
helpful for overall development of the students.

Useful for Professional Growth: - The view of all teachers is the same, all teachers consider
that curriculum is helpful for the professional growth of the students.

Parents: -Taking the views of parents into consideration on various aspects about curriculum,
almost all the parents of the students are satisfied and positive with curriculum and are not
intended to suggest anything into it.

Alumni: - Alumni and alumnae of the college gave their satisfactory remark over the contents
of the curriculum, they found curriculum is adequate and useful as well as it fulfils
interdisciplinary aspects similarly it is congenial for overall development and professional
growth of the students.
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